
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van FREYA PERDAENS
datum: 7 oktober 2022

aan BENJAMIN DALLE
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

Platform 'allesoverpesten.be'  -  Stand van zaken

Ik verwijs naar mijn schriftelijke vraag nr. 88 van 11 februari 2022 over het platform 
allesoverpesten.be, een onlineplatform dat werd gelanceerd door de minister om de strijd 
tegen pesten op te drijven.

De opdracht voor de uitwerking van dit platform werd gegund aan het Vlaams Netwerk 
Kies Kleur tegen Pesten voor een bedrag van 140.000 euro voor één jaar. Bedoeling is wel 
om het project voor drie jaar te laten lopen, met tussentijdse evaluaties.

In het slot van het antwoord kunnen we lezen dat de huidige projectsubsidie liep tot eind 
augustus 2022. Het nieuwe subsidiedossier met het oog op een verlenging vanaf 1 
september diende een evaluatie te bevatten van de doelstellingen van het eerste 
subsidiejaar.

1. Kan de minister een stand van zaken geven betreffende dit platform? Hoeveel 
bezoekers trok het platform aan gedurende de eerste maanden (graag opgesplitst per 
maand)?

2. Werd het nieuwe subsidiedossier tijdig ingediend en werd de subsidie verlengd? Werd 
aan alle doelstellingen voldaan voor het eerste subsidiejaar? Welke doelstellingen 
werden vastgelegd voor de nieuwe subsidie?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD, MEDIA EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 7 van 7 oktober 2022
van FREYA PERDAENS

1. Het platform AllesoverPesten als centraal communicatie en informatieplatform, wordt 
gradueel verder uitgebouwd. Het eerste werkjaar, en de opstart in het bijzonder, ging 
gepaard met veelvuldig overleg met vele actoren (verscheidene administraties, 
intermediairen en praktijk) met oog op duiding, werkafspraken, afstemming 
bevoegdheden en opdrachten, informatie-uitwisselingen en uitwerking van concrete 
producten. De website fungeert als spil, maar het platform ambieert meer te zijn dan 
louter een oplijsting van onder meer informatie, cijfers over (cyber)pesten, aanbod van 
vormingen, uitwerking van wegwijzers, het aanbieden van laagdrempelige hulp en het 
faciliteren van doorverwijzingen. Het platform moet ook bijdragen tot een betere 
uitwisseling van kennis en goede praktijken tussen en binnen verschillende actoren en 
sectoren. De medewerkers hebben sinds de start dan ook sterk ingezet op dialoog en 
uitwisseling van expertise tussen en binnen verschillende sectoren en actoren, het 
ondersteunen van campagnes, de versterking van de betrokkenen, de ontwikkeling en 
verspreiding van gemeenschappelijk materiaal, en het korter maken van de lijnen voor 
transversale samenwerking .

Het platform kende, uitgesplitst per maand, het volgende aantal gebruikers:

2. De subsidie voor het werkjaar 2021-2022 liep af in augustus 2022. Een nieuwe 
subsidieaanvraag werd tijdig ingediend. Op basis van een evaluatie waaruit bleek dat 
de vooropgestelde doelstellingen en indicatoren behaald werden en na het positieve 
advies van mijn administratie, keurde ik een nieuwe subsidie aan het netwerk Kies 
Kleur tegen Pesten goed voor het werkjaar 2022-2023. De nieuwe subsidieperiode is 
gestart op 1 september 2022.

Binnen het nieuwe subsidiebesluit wordt verder gebouwd op de hoofddoelstellingen uit 
het eerste werkjaar. Deze worden versterkt en verdiept. In concreto worden de 4 
hoofddoelstellingen in 2023 als volgt ingevuld:
- Doelstelling 1 - ‘Kennis verzamelen, informeren, sensibiliseren’ 

Hiermee wordt ingezet op de verdere uitbouw en verduurzamen van Alles over 
Pesten en allesoverpesten.be. De nadruk ligt enerzijds op het formaliseren en 
verder uitbouwen, evalueren en bijeenbrengen van data in functie van het aanvullen 

Gebruikers Alles over Pesten 2022
jan 50
feb 2597
maart 800
april 466
mei 583
juni 443
juli 170
aug 220
sep 598
Totaal 5927



van de website. Anderzijds wordt ook gewerkt aan een verbreding en verdieping 
van campagnes waaronder de Week tegen Pesten.

- Doelstelling 2 - ‘Toegang tot hulpverlening’ 
Binnen deze doelstelling wordt gefocust op de uitbouw van de hulplijn, inclusief de 
ontwikkeling en verspreiding van de wegwijzer hulpverlening voor kinderen en 
jongeren. De reeds bestaande wegwijzers zullen verder verspreid en eveneens 
geëvalueerd worden. Tegen halverwege augustus 2023 wenst Alles over Pesten een 
rapport Hulplijn (Cyber)pesten op te leveren met relevante data over het aantal 
hulpvragen, doorverwijzingen, interventies door het ambulante team.
Ook worden samenwerkingen aangegaan met actoren die zich richten tot specifieke 
doelgroepen rekening houdend met de eigenheid van de pest-problematiek onder 
en t.a.v. deze groep van kinderen en jongeren.

- Doelstelling 3 - ‘Professionalisering en beleidsadvisering’
Binnen deze doelstelling wil Alles over Pesten de samenwerkingen bestendigen en 
uitbreiden met nieuwe actoren. Het aanbod van permanente vorming wordt 
geactualiseerd, waaronder drie gespecialiseerde vormingsinitiatieven per werkjaar 
gericht op vormingsorganisaties, onderzoekers en andere instanties die actief 
inzetten op het bestrijden van (cyber)pesten bij kinderen en jongeren. Ook gaat er 
specifieke aandacht uit naar de aanpak van cyberpesten, met aansluitend 
vormingsaanbod. 

- Doelstelling 4 - ‘Kennis- en expertise-uitwisseling (kennisnetwerk)’ 
Binnen deze doelstelling wil Alles over Pesten onder meer een kennisnetwerk van 
onderzoekers structureel verankeren in zijn werking, uitwisseling organiseren via 
studiedagen en seminars en op basis van nieuwe inzichten en gegeven de 
beschikbare informatie op allesoverpesten.be aanpassen. 


